11Iro

HUmsa: paHuun
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2018 23:51:19

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.04.2018 12:53:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296998/answer/297045




IoOpeiit mers! CKopee BCETO, 3TO CBSI3aHO C MEXaHMYECKOM TPaBMOM T'OJIOBKH II0JIOBOT0 4ieHa. Hamo
OBITH YMEepEeHHBIM BO BCEM, B TOM UKCJie U B MacTypOaiuu. He 37moynoTpe6nsaiiTe ONUTEIbHON U
yacToi (6onee 1 pasa B meHb) MacTybamueit. Ceityac BO3epKUTECh OT MacTypOauuu. Eciu
npo6eMa He IIPOIyia, To BaM Haflo MOCETUTh yposiora Ha OYHOM ImpueMe. Yoaywu!



